NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

AMS.D180S.4002.1 KomnnekT noporoB «Style»
AMS.F180S.4002.1 KomnaekT noporoB «Silver»
AMS.F180B.4002.1 KomnnekT noporos «Black»

MAPKA MOZE/Tb [O/1 BbIMYCKA HB?AEKEE'M ETVII'I KN o " ELIHVIHAMQOPOFA,
Mitsubishi | ASX 00201 012016 007-00,200-1  Bee | Bce | Bee |
Mitsubishi | Outlander 2007-2010; 2010-2012; 2012-2016; 2015-5 Bce | Bce Bee |

Peugeot i 4008 i 2012-2015 i Bce i Bce i Bce i 1800
Citrogn | C4Aircross | 2012-2016 | Be | Be | Bee |

Citroén i C-Crosser i 2007-2013 i Bce i Bce i Bce i

KpoHLwiTerH nepegHuii

[anka 3aknagHas
M10x65/20

larka 3aknagHas =
M10x65/20 i
Bont M10x35
Lllan6a 10 y..
Larnba 10 rpos.

KpoHwTenH
3aQHU

Bont M10x35
Lan6a 10

Bont M10x35 LLarn6a 10 rpos.
Lawn6a 10 yB.

Lan6a 10 rpos.
Mopor-nnowagka

Mitsubishi ASX Mitsubishi Outlander Peugeot 4008 Citroén C4 Aircross Citroén C-Crosser

[nuxa, | LLnpuHa,| Beicota, | AnvHa, | LUnpuHa,| BeicoTa, | AnuHa, | LLnpuHa,| Beicota, | AnvHa, | LupuHa, | Beicota, | AnvHa, | WupwuHa, | BeicoTa,
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM

LUraTHble rabapuTbl
(ysosar PATS 4295 | 1770 | 1615 | 4640| 1800 | 1720 | 4340| 1768 | 1625 | 4340 | 1800 | 1625 | 4646 | 1806 | 1713

TabapuTbl ky3oBa C

ycTaHoBneHsiMA | 4295 | 1820 | 1615 | 4640 | 1850 | 1720 | 4340 | 1818 | 1625 | 4340 | 1850 | 1625 | 4646 | 1856 | 1713
noporamu:

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe:

1. YctaHoBuTb ramkun 3aknagHsie M10x65/20 B otBepctus (A) B nepegHew n

3agHen yactn asTomobuns (Puc. 1); CocTtaB Kpenexa:

2. Mpu nomowm 6ontoB M10x35 HAKMBUTE MPUKMMbI Ha KPOHLUTENHbI .

(Puc. 2); 5 5 HavmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXKu
3. Mpu nomolum 6ontos M10x35 3akpenutb nepeaHun (Puc. 3) n 3agHui !

(Puc. 4) KpoHLWTENHbI K rankam 3aknagHsim M10x65/20; BonTM10x35 1 12 wit 47.0 Hw

4. 3aTsiHYTb NPUXMMBbI, NPeABapUTENbHO YCTaHOBMB UX Ha OTOTHYTYIO Wai6a 10 rpos | 12 wt

YacTb pebpa nopora; Waitba 10 | 8 wT

5. YcTaHoBMTb MNOPOr NMOLWAaAKy Ha KPOHLUTEWHbI, OTperynuposarb Waitba 10y | 4 wr

rNosIoXeHue;

v 1
6. 3aTsiHYTb BCe pe3bboBble COEAMHEHMS. laitka saknapras M10x65/20 1 4

KpoHLuTeiH nepeaHuit 2wr
PekomeHAaumm no ycTaHoBKe: KpoHwreit satui } 2 T
Mpwxum 4 wr

1. He pekomeHayeTcst UCNONb3oBaHWE NHEBMOVHCTPYMEHTA.

2. He pekoMeHayeTCcA UCnornb3oBaHUe arpeCCMBHbIX XMUMUYECKNX CpencTBs
npu Mowke.

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA

B OTCYTCTBUU I'IOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBToOMOGMUNA U npurogHocTn AaaneﬁLlJeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npOMBBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E [ J
/
-

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

AMS.D180S.4002.1 KomnnekT noporoB «Style»
AMS.F180S.4002.1 KomnaekT noporoB «Silver»
AMS.F180B.4002.1 KomnnekT noporos «Black»

MAPKA MOZE/Tb [O/1 BbIMYCKA uB?ABrkEEIM ETVII'I KN HP%QHA EﬂﬂVIHAMI;LOPOFA,
Mitsubishi | ASX 00201 012016 007-00,200-1  Bee | Bce | Bee |
Mitsubishi Outlander 2007-2010; 2010-2012; 2012-2016; 2015-5 Bce | Bce Bee |

Peugeot i 4008 i 2012-2015 i Bce i Bce i Bce i 1800
Citrogn | C4Aircross | 2012-2016 | Be | Be | Bee |

Citroén i C-Crosser i 2007-2013 i Bce i Bce i Bce i

e

Puc. 4 - YcTtaHoBKa 3aHUX KPOHLITENHOB O6wwmin B aBToMobUNst ¢ NOPOrom

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

Z[al-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!lﬂ'ﬂMH E n
- &

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

